
A ni jedan se u tom času nije osjećao sigurnim da nije u nečem Isusa krivo 

shvatio i da nije negdje očijukao s vlastitim profiterstvom dok je Isus pozivao na 

sebedarje. Dakle, u tom času dok Isus govori o izdaji evanđelje nam govori kako 

su se svi pitali: “Da nisam ja, Gospodine?” Cvjetnica je izazov i nama. Na 

krštenju je Isusu obećano da ćemo hrabro za njim; mnogo puta u različitim 

prigodama prozvani su vjernici da obnove svoja krsna obećanja. 

A opet se događa da griješimo kao da nismo ništa shvatili. Cvjetnica i Veliki 

petak idu skupa. I u našim srcima. Tu se svaki vjernik može naći. Zato se tog 

dana poslije radosne procesije s grančicama tijekom mise čita potresni izvještaj 

muke Isusove.  

(Fra zvjezdan Linić) 

Želimo li upoznati i slijediti Krista, moramo biti dirnuti njegovom 

boli i napuštenosti; moramo osjetiti, ne samo gledati, udarce biča, 

ubode trnja, vrijeđanje, izdaju, ismijavanje, poniženja, jer su naši 

grijesi doveli Gospodina na Kalvariju. 

Smisao Velikoga tjedna 

Veliki tjedan posebno je i povlašteno vrijeme najdubljega i najsnažnijega 

uranjanja u otajstvenu milost Božjega otkupljenja, a koje nas uči kako nema 

Uskrsa bez Velikoga petka, odnosno da je radost Kristova i našega uskrsnuća 

neodvojiva od njegove muke i smrti, nego upravo po njima zadobiva svoje 

neiscrpno značenje. Sve se to, naravno, ocrtava u liturgijskim slavljima 

Velikoga tjedna, koja su, unatoč određenim navedenim nedorečenostima, 

iznimno duboka i ona koja nas svojom snagom snažno uranjuju u milost 

vazmenoga otajstva i žele nas preobraziti da i mi, slijedeći Krista, koji nas je 

otkupio jednom žrtvom na Križu, svakodnevno umiremo sebi i grijehu, a da 

bismo se rađali na novi život, nadajući se jednog dana onom vječnom životu u 

kojem više nema žalca Smrti. 
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Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Mr.sc. Mario Rašić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr  facebook: zupa 
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Uz Cvjetnicu godine B  
(Mk 14,1-15.47) 

 
 

Stojimo pred tajnom križa, muke i smrti. To je najprije tajna ljudske 

nezahvalnosti, ljudske nepravde i zavisti. U spletu događanja redaju se osobe: Ana i 

Kajfa, Pilat i Petar, Šimun Cirenac i satnik, preplašeni Isusovi prijatelji i zaslijepljena 

masa puna mržnje te puna bešćutnosti. Isus stoji pred tom silom zla i grijeha. 

No, Isus je slobodan i kada ga bičuju, jer - slobodan je od mržnje, od osvete, 

od ogorčenja. U tome je poruka istinske pobjede križa. Ostao je nepovrijeđena srca, 

predan u ljubavi. Nije li to poruka svima nama? Odričemo se ljubavi kada mislimo 

da imamo pravo na mržnju. 

Glavari svećenički i pismoznanci smatrali su da bi bio znak da Isus na 

čudesen način siđe s križa. A Isus je na čudesan način ostao na križu.  

 

Gospodine! Stojim podno Tvoga križa i nisam bez krivnje - jer sam i sam 

utkan u grijeh svijeta. Zato: Klanjam Ti se, Presveti Gospodine Isuse 

Kriste, ovdje i po svim crkvama svijeta, jer si svojim svetim križem otkupio 

svijet. 

 

 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
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        RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 

     25. ožujka 

nedjelja 
CVJETNICA 

8,00 

10,00 

 

† Miroslava (ž) Deckena 

Za župljane 

 

PO. 26.03. Emanuel 
   7,00 

 

† Josip Šipura 

 

UT. 27.03.              Lidija  7,00 † Božo Raguž 

SRI. 28.03. Sonja 7,00  † Danica i Ivan Marinac 

ČET. 29.03. VELIKI ČETVRTAK 

 18,30 

  

 20,30 

 21,30 

MISA VEČERE GOSPODNJE: † Ivo Subotić 

Klanjanje prvopričesnika i roditelja 

Klanjanje krizmanika i roditelja 

Klanjanje mladih župe 

     PET. 30.03. VELIKI PETAK   16,00 OBREDI MUKE GOSPODNJE 

SU. 31.03.     VELIKA SUBOTA        
20,00 

Od 8,00 sati molitva kod Božjeg groba 

OBREDI VAZMENOG BDIJENJA: † Drago Pranjić 

          01.04. 

nedjelja 
USKRS 

8,00 

11,00 

 

 

† Ivo i Kata Manović 

Ža župljane 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI 
 Župna kateheza za prvopričesnike u srijedu u 16 sati, krizmanici na 
VELIKI ČETVRTAK u 9,15 kreću u Katedralu na Misu posvete ulja kojim će biti 
i sami pomazani na njihovoj krizmi. 
Hvala svima koji su doprinijeli u organizaciji procesije na Cvjetnicu i svima 
koji su sudjelovali u odorama. 

SVI PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI dužni su sudjelovati na 
vazmenom trodnevlju. 

Milostinja koja se prikupi na Veliki petak prilikom ljubljenja križa ide 
za Svetu Zemlju. 

BLAGOSLOV USKRSNOG JELA: VELIKA SUBOTA: 14:00 Češljakovci, 
14:15 Golo Brdo, 14:40 Alilovci, 15:10 Ramanovci, 15:30 Novi Bešinci, 15:45 
Doljanovci, 16:00 Bešinci, 16:30 Kaptol. Kod blagoslova pozivam na 
darivanje za župni Caritas te slatkiše za djecu (USKRSNO GNIJEZDO). 

 
 

Najbogatije vrijeme – počinje Veliki tjedan 

Ulazimo u najbogatije vrijeme crkvene godine. Tjedan koji je pred nama 

zove se Veliki tjedan. Započinjemo ga nedjeljom koja se zove Cvjetnica. Vidjet 

ćemo po našim gradovima i selima mnogo vjernika koji s grančicama u ruci 

polaze u crkvu. Redovito su to grančice masline, ali i drugo cvijeće. 

Sav naš životni prostor nekako zamiriši proljećem i šarenilom. Prema izvješću 

iz evanđelja brojni hodočasnici u Jeruzalemu dočekali su Isusa kao Mesiju. 

Nosili su cvijeće i zelenje, najviše maslinove grančice, prostirali su pred njega 

svoje plašteve i iskazivali su mu pjesmom i pljeskanjem svoju radost i priznanje. 

To se i danas zove svečanim Isusovim ulaskom u Jeruzalem. Bilo je to 

kronološki nekoliko dana prije židovskog blagdana Pashe. Crkva nastoji 

kalendarski svake godine pratiti u svojim obredima ono što se događalo u 

Isusovu životu tih posljednjih dana. Međutim, Cvjetnica je blagdan pun 

unutarnjih napetosti i oscilacija. Poruke su bremenite. S Cvjetnicom počinje i 

vrijeme Isusove muke. 

Prema tome najprije vidimo Isusa uzvišena u prvom dijelu crkvenih obreda u 

svečanom ulasku u Jeruzalem, a u drugom dijelu čita se izvješće o njegovoj 

teškoj muci i smrti. Najprije mu ljudi kliču i slave ga, a u drugom dijelu svjetina 

viče i poručuje Pilatu: “Raspni ga!” Slava pa poniženje. Grozan kontrast koji se 

nažalost i dogodio u Isusovu slučaju. Što se zaista događalo, jesu to isti ljudi koji 

su ga dopratili u Jeruzalem i oni koji su se našli pred Pilatovom sudnicom, koji 

su mu klicali, a onda tražili njegovu smrt? Teško je reći, ali nije daleko od istine 

činjenica da se čovjek može često i brzo promijeniti u svojim stavovima, da može 

brzo zaboraviti na neke činjenice i da može biti pod utjecajem svijeta.Čovjek 

može brzo zaboraviti na dobročinstva i zaveden okolinom tražiti smrt svoga 

dobročinitelja. Nitko u tome nije siguran. Najrječitiji su mi u tome sami apostoli. 

Oni su pošli za Isusom, slušali ga i pratili u stopu, mnogo su toga s njim podijelili. 

Bili su dio njegova života. Izgledalo je kao da tu sve štima. Međutim, i oni su 

bili često u napastima. Kad ih je Isus na Posljednjoj večeri prozvao i dao do 

znanja kako će ga jedan od njih izdati, mi danas znamo da je on pri tome mislio 

na Judu. No, apostoli nisu znali. Jedan od njih, to bi moglo značiti bilo tko od 

njih. 

 
 


